
 
 

Az Idegen nyelvi és informatikai kompetenciák fejlesztése elnevezésű projektről a következő 
címen olvashatnak részletesebben: 

http://www.tudasodajovod.hu/web/guest/a-projekt-bemutatasa 

Már lehet jelentkezni lehet a TÁMOP 2.1.2 Idegen nyelvi és informatikai kompetenciák 
fejlesztése projekt által meghirdetett képzésekre. A jelentkezés a www.tudasodajovod.hu 
honlapon keresztül, elektronikus formában történik. Az erre a célra létrehozott felületen a 
jelentkezők adataik beírásával regisztrálhatnak. A jogosultság elbírálását követő visszajelzés 
után a háttér-informatikai rendszerben kialakított felületen található képzési kínálatból 
választhatják ki az elképzeléseiknek megfelelő képzést. 
De felkereshetik az eMagyarország Pontokon dolgozó eTanácsadókat, és érdeklődhetnek 
közvetlenül a képzési kínálatban szereplő képző intézményeknél is, akik segítenek a 
regisztrációban.  

A képzési választék összeállítása és feltöltése a projekt honlapjára folyamatosan zajlik. A 
honlap regisztrációs felülete 2014. augusztusáig nyitott érdeklődők számára. A regisztrációt 
követően minden kedves érdeklődő a projekt teljes ideje alatt több ezer képzés közül 
választhat az ország számos településén. 

A programban azok a felnőttek kaphatnak támogatást, akik vállalják, hogy a képzés(ek) 
költségeinek támogatott összegét (az az összesen maximum 90.000,- forintot), önrésszel 
egészítik ki. Ez a költség a jogszabályban meghatározott hátrányos helyzetű településen 
állandó lakóhellyel, ill. tartózkodási hellyel rendelkező személy esetében minimum 2%, 
minden más esetben minimum 5%, melyet a képző intézménynél kell befizetnie a képzés 
megkezdéséig. Az önrész természetesen lehet több, amennyiben költségesebb képzést választ 
a támogatott, kevesebb nem.  

Lengyelen a Faluházban (7184 Lengyel, Petőfi u. 34.) működik a helyi 
eMagyarországpont. A programról bővebb felvilágosítás kérhető és 

jelentkezéshez segítséget kérni Milleiné Kelemen Csilla eTanácsadótól lehet 
személyesen vagy a 0674/482-109-es telefonszámon a Faluház nyitvatartási 

idejében. 


